

విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలి



నవాబ్ పేట్ లో మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించు జడ్పీటీసీ గోకురు రవీందర్

చిగురుమామిడి, డిసెంబర్ 15: ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోని విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజనం నాణ్యతా ప్రమాణాలతో అందించాలని జడ్పీటీసీ గోకురు రవీందర్ సూచించారు. శుక్రవారం మండలంలోని నవాబ్ పేట్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలను ఆయన తనిఖీ చేశారు. పిల్లలతో కలిసి మధ్యాహ్న భోజనం తిని, ఆహార నాణ్యతను పరిశీలించారు. పలు సూచనలు చేశారు. ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల హాజరు రిజిస్టర్ పరిశీలించారు. అనంతరం జడ్పీటీసీ గోకురు రవీందర్

మాట్లాడుతూ, సర్కారు బడులను బలోపేతం చేసేందుకు ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తున్నదన్నారు. మధ్యాహ్న భోజనంలో నాణ్యతా ప్రమాణాలు తప్పక పాటించాలన్నారు. విద్యార్థుల ప్రగతిపై దృష్టి కేంద్రీకరించాలని, ప్రతినెలా మూడో శనివారం పీటీఎం నిర్వహించాలని రాష్ట్ర విద్యాశాఖ ఉత్తర్వులు జారీ చేసినందుని పేర్కొన్నారు. ఉపాధ్యాయులు వాటిని పాటించాలని సూచించారు. పేరెంట్ టీచర్ సమావేశాల్లో విద్యార్థుల విద్యా మాసనిక

- ప్రతినెలా మూడో శనివారం పీటీఎం నిర్వహించాలి
- నవాబ్ పేట్ పాఠశాల తనిఖీలో చిగురుమామిడి జడ్పీటీసీ గోకురు రవీందర్

సామర్థ్యాలను తల్లిదండ్రులకు తెలియ చెప్పాలన్నారు. అలాగే పాఠశాల ఆవరణ, మూత్రశాలలు పరిశుభ్రంగా ఉండేలా చూడాలని సూచించారు. పాఠశాల అభివృద్ధిలో పంచాయతీ పాలకవర్గం, విద్యా కమిటీ, ఉపాధ్యాయులు, స్వయం సహాయక గ్రూపులు భాగస్వామ్యం కావాలన్నారు. విద్యార్థుల కోరిక మేరకు పదో తరగతి ప్రత్యేక క్లాసులకు హాజరయ్యే వారికి అక్షర ఫౌండేషన్ నుంచి అల్పాహారం అందిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎంసీ చైర్మన్ బోయిని పద్మ, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు రాజయ్య, కాంగ్రెస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు రాకూర్ నరేందర్ సింగ్, బోయిని వంశీకృష్ణ, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రాకూర్ రాజా ప్రతాప్ సింగ్, బోయిని వేణుగోపాల్, కాంగ్రెస్ నాయకులు పిల్లి తిరుపతి, బోయిని విజయ్ కుమార్, ఎన్నం నిఖిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

వీణవంక, డిసెంబర్ 15: మండలంలోని రెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఒడ్డెపెల్లి పర్వతాల శుక్రవారం తెల్లవారుజామున మృతి చెందగా, సర్పంచ్ పోతుల నర్సయ్య నివాళులర్పించారు. బాధిత కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, తక్షణ సహాయం కింద రూ. 2 వేలు అందజేశారు. ఇక్కడ ఎంపీటీసీ ఒడ్డెపెల్లి లక్ష్మి-భూమయ్య, వార్డు సభ్యులు సీహెచ్ రాజయ్య, అంబాల మధునయ్య, ఒడ్డెపెల్లి అరుణ-సమ్యయ్య, ఒడ్డెపెల్లి రాజయ్య, అంబాల మల్లేశ్ తదితరులున్నారు.

గురుకుల పాఠశాలలో వైద్య పరీక్షలు



గంధ్రపల్లిలో విద్యార్థులకు వైద్య పరీక్షలు చేస్తున్న డా.కుడిసియ

జమ్మికుంట, డిసెంబర్ 15: మండలంలోని గండ్రపల్లి సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల(బాలికల)లో వావిలాల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యునికారి కుడిసియ పర్యవేక్షణలో శుక్రవారం ఆరోగ్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. గురుకుల పాఠశాలలోని 300 మంది విద్యార్థులకు ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించి, వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత, పరిసరాల పరిశుభ్రత, కండ కలక, సీజనల్ వ్యాధులు, డైటై అవగాహన నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎంఎల్ఎచ్ఎస్ డా. ఫర్హాన్, కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్ శంకర్ రెడ్డి, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ మంజుల, సూపర్ వైజర్ స్వరూప, ఆరోగ్య శాఖ సిబ్బంది మణిమ్మ, రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

ఆత్మరక్షణకు కరాట్ దోహదం

హుజూరాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 15: ఆత్మరక్షణకు కరాట్ ఎంతో దోహదపడుతుందని, బాలికల కరాట్ నేర్పుకోవాలని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుని ఎస్ శోభారాణి సూచించారు. కలెక్టర్, డీఈవో ఆదేశాల మేరకు హుజూరాబాద్ హైస్కూల్లో కొన్నాళ్లుగా బాలికలకు కరాట్ శిక్షణ తరగతులు నిర్వహిస్తున్నారు. శుక్రవారం శిక్షణ తరగతులను హెచ్ఎం పరిశీలించి, మాట్లాడారు. తమ పాఠశాలలో ప్రత్యేకంగా కరాట్ శిక్షణ తరగతులకు ఆదేశాలిచ్చిన కలెక్టర్, డీఈవోకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బాలికలకు సమాజంలో ఆత్మరక్షణ కోసం కరాట్ శిక్షణ ఇస్తున్న మాస్టర్ ఎస్జి జిల్లేను అభినందించారు.

నర్సరీలకు 1.12 లక్షల కవర్ల పంపిణీ

చిగురుమామిడి, డిసెంబర్ 15: మండలంలోని 17 గ్రామాల నర్సరీల్లో మొక్కల పెంపకం కోసం 1.12 లక్షల పాలిథిన్ కవర్లను పంపిణీ చేసినట్లు ఎంపీటీసీ నర్సయ్య, ఇన్చార్జి ఎపీవో రాజయ్య శుక్రవారం తెలిపారు. ఆయా కవర్లలో కూలీలతో కంపోస్ట్తో కలిపిన ఎర్ర, నల్ల మట్టి నింపింపి పండ్లు, కూరగాయల మొక్కలను నాణ్యమైనట్లు చెప్పారు.

హుజూరాబాద్ పోలీసుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



పోలీసుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో అడ్మిన్ డిపీసీ రాజు, ఐసీపీ జీవన్ రెడ్డి, సీబి, ఎస్బి, సిబి, సిబి

హుజూరాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 15: పట్టణంలోని మధువని గార్డెన్లో శుక్రవారం నిర్వహించిన పోలీసుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఆకట్టుకున్నది. ఈ సందర్భంగా కరీంనగర్ డిపీసీ (అడ్మిన్) రాజు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ, ఇటీవల ఎన్నికలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించిన పోలీసులంద

రికీ అభినందనలు తెలిపారు. అనంతరం హుజూరాబాద్ ఏసీపీ లక్ష్మిరెడ్డి జీవన్ రెడ్డి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో హుజూరాబాద్ టౌన్ సీబి బొల్లం రమేష్, రూరల్ సీబి సంతోష్, ఎస్బి రాజు, సాంబయ్య, పలు మండలాల సీబి, ఎస్బి, పోలీసులు, హోం గార్డులు పాల్గొన్నారు.

డిజిటలైజేషన్ ప్రభావంపై సర్వే

హుజూరాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 15: డిజిటల్ ఇండియా కార్యక్రమంలో భాగంగా తెలంగాణలో డిజిటలైజేషన్ తీసుకువస్తున్న విషయాన్ని మార్కులపై అధ్యయనం కోసం సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు సాక్షి, పోపీడివి, ఫణీందర్, పిట్ల నర్సింగం బృందం సర్వే చేపట్టింది. ఐసీఎస్ఎస్ఆర్ ప్రాజెక్ట్లో భాగంగా హైదరాబాద్ కేంద్రీయ విశ్వవిద్యాలయం

ఎడ్యుకేషన్ డిపార్ట్మెంట్ సహాయ ఆచార్యుడు డా.రావుల కృష్ణ అధ్యక్ష్యంలో శుక్రవారం హుజూరాబాద్ టౌన్, పరిసర గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. డిజిటలైజేషన్తో చిరు వ్యాపారులు, యువకులు, మహిళలు, రైతుల సామాజిక, ఆర్థిక స్థితిగతుల్లో లాభ, నష్టాలు, సాంస్కృతిక రంగాల్లో వస్తున్న మార్పులపై అధ్యయనం చేశారు.

జీడిఎస్ల సమస్యలు పరిష్కరించాలి



హుజూరాబాద్ అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో నిరసన తెలుపుతున్న డిజిఎస్లలోని జీడిఎస్లు

హుజూరాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 15: గ్రామీణ డాక్ సేవకేల సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని ఏబిజీఎస్ఎస్ హుజూరాబాద్ బ్రాంచ్ అధ్యక్షుడు ఏ కృష్ణారెడ్డి, బ్రాంచ్ కార్యదర్శి ఆర్ నగేశ్, ఆర్థిక కార్యదర్శి ఎం ప్రవీణ్ కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. హుజూరాబాద్ లోని హెడ్ పోస్టాఫీస్ కార్యాలయం ఎదుట తపాలా ఉద్యోగులు చేపట్టిన సమ్మె శుక్రవారం నాలుగో రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం ఉద్యోగులు మాట్లాడుతూ, తపాలా ఉద్యోగు

లకు సివిల్ సర్వేయింగ్ హోదా కల్పించాలన్నారు. ఎనిమిది గంటల పని, పెన్షన్, సీనియర్లకు సర్వీసుకు అదనపు ఇంక్రిమెంట్ కల్పించాలని కోరారు. కమిటీ చర్యల కమిటీ రూపొందించిన సిఫారసులను అమలు చేయాలని, వర్క్ టార్గెట్స్ పెట్టి వేధించకుండా ఇన్సెంటివ్ సంబంధిత సేవలను వర్క్ లోడ్ కింద తీసుకోవాలన్నారు. జీడిఎస్ల కుటుంబ సభ్యులకు హెల్త్ కార్డులు ఇవ్వాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో తపాలా ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు ప్రవీణ్, కేపీ రెడ్డి, రఘురాం, నగేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి నుంచి ముక్కోటి ఉత్సవాలు

ఇల్లందకుంట, డిసెంబర్ 15: ఈ నెల 16 నుంచి వచ్చే నెల 15 వరకు మండల కేంద్రంలోని శ్రీసీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో ముక్కోటి ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు దేవాలయ హావ్ కందుల సుధాకర్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 23న వైకుంఠ ద్వార (ఉత్తర ద్వార దర్శనం) దర్శనం, వచ్చే నెల 11న శ్రీ గోదారంగనాయకస్వామి కూడారై ఉత్సవం, అమ్మవారి నోము, 14న శ్రీ గోదారంగనాయకుల (అండల్) కల్యాణమహోత్సవాలకు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. స్వామి వారి దర్శనం కోసం వచ్చే భక్తులకు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. స్వామివారి దర్శనానికి వచ్చే భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేస్తామని పేర్కొన్నారు.

మత్స్యరంగంలోనూ మహిళలు రాణించాలి



నూతన కమిటీకి నియామక పత్రం అందిస్తున్న జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పెనరు కుమారస్వామి

సైదాపూర్, డిసెంబర్ 15: సమాజంలో అన్నింటా ముందంజలో నిలుస్తున్న మహిళలు మత్స్యరంగంలోనూ రాణించాలని ముదిరాజ్ మహాసభ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పెనరు కుమారస్వామి ఆకాంక్షించారు. శుక్రవారం మండలంలోని వెన్నంపల్లి మహిళా మత్స్యపారిశ్రామిక సంఘం నూతన కమిటీ ఎన్నికలు నిర్వహించారు. అధ్యక్షురాలిగా నెల్లి వినిషా, ఉపాధ్యక్షురాలిగా రేగుల సుజాత, కార్యదర్శిగా పెనరు మంజుల, కోశాధికారిగా పెనరు అలైఖ్యతో పాటు డైరెక్టర్లు ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ముదిరాజ్ మహాసభ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పెనరు కుమారస్వామి మాట్లాడుతూ, మహిళలు ప్రభుత్వ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకుని ఆర్థికంగా ఎదగాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నికల అధికారి తిరుమలరావు, ముదిరాజ్ సభ్యులు, సభ్యురాళ్లు పాల్గొన్నారు.

ఆలయ అభివృద్ధి పనులకు విరాళం



ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు విరాళం అందజేస్తున్న ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వర్మన్ రొడ్డ పద్మా రాణి

మానకొండూర్, డిసెంబర్ 15: మండల కేంద్రంలోని శ్రీ వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామి ఆలయ అభివృద్ధి పనులకు సాయి శివాని ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వర్మన్ రొడ్డ పద్మా రాణి శుక్రవారం లక్షా పదహారు రూపాయలు విరాళం ఇచ్చారు. ఈ మేరకు చెక్కును ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు. మానకొండూర్ సర్పంచ్ రొడ్డ పుష్పిరాజ్ సోదరి సాయిశివాని జ్ఞాపకార్థం ఈ ఫౌండేషన్ ను ఏర్పాటు చేసి పలు సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వనపర్తి బ్రహ్మయ్య, కలుకోజ్జళ్ళ శ్రీనివాస్, మధుపు ప్రేమ్, నందగిరి శ్రీనివాస్, ఎన్ నాగాంజనేయులు, బలరామ్, నందగిరి రాజేందర్, శాసంగండ్ ఆంజనేయులు, వనపర్తి వీరబ్రహ్మం, శ్రీరామోజు వెంకట సిద్ధార్థాచార్యులు పాల్గొన్నారు.

ఇసుక లారీల అడ్డగింక

వీణవంక, డిసెంబర్ 15: మండల కేంద్రంలోని కమాన్ వర్డ్ స్థానిక వ్యాపారులు శుక్రవారం ఇసుక లారీలను అడ్డుకొని ధర్నా చేశారు. మండల కేంద్రంలోని వ్యాపారులు, చిరు వ్యాపారులు, రోడ్డు పక్కన ఉన్న ఇంటి యజమానులు ఇసుక లారీలను అడ్డుకొని, సుమారు గంట పాటు ధర్నా చేయగా, పదుల సంఖ్యలో ఇసుక లారీలతో పాటు, బస్సులు, ప్రైవేట్ వాహనాలు రోడ్డు పొడవున నిలిచిపోయాయి. ఈ సందర్భంగా స్థానికులు మాట్లాడుతూ, నిత్యం ఇసుక లారీల రాకపోకల వల్ల రోడ్డు ధ్వంసం కావడంతో పాటు, దుమ్ము లేచి తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎస్ఐ ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. ఆయా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని తెలుపడంతో ధర్నా వ్యాపారులు విరమించారు. ఇక్కడ వీణవంక వ్యాపారులు, ప్రజలు ఉన్నారు.

భూ ఆక్రమణను అడ్డుకోవాలని వినతి

జమ్మికుంట, డిసెంబర్ 15: పట్టణంలోని మున్సిపల్ పరిధి ధర్నారం గ్రామం 2వ వార్డులో గల 87 సర్వే నంబర్ ప్రభుత్వ భూమి ఆక్రమణను అడ్డుకోవాలని శుక్రవారం వార్డు కౌన్సిలర్ మారపెల్లి బుచ్చయ్య తహసీల్దార్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బుచ్చయ్య మాట్లాడుతూ, 87 సర్వే నంబర్ ప్రభుత్వ భూమిని కటంగూరి శ్రీకాంత్ రెడ్డి రాజకీయ అండతో కట్టా చేసుకొని అందులో తనకు అనుకూలంగా ఫెన్సింగ్ వేయిస్తున్నాడని తెలిపారు. ఉన్నతాధికారులు వెంటనే స్పందించి, దానిని నిలిపివేయాలని కోరారు.

నేడు అట్లీస్ డివైడిం

హుజూరాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 15: హుజూరాబాద్ అట్లీస్ డివైడి మేనేజర్ కార్యాలయంలో శనివారం డయల్ యువర్ డింబ్ కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు డివైడి మేనేజర్ పీ అర్పిత శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రజలు డివైడి అట్లీస్ సేవలకు సంబంధించి సలహాలు, సూచనలు ఇవ్వాలని కోరారు. ఇందుకోసం డివైడిం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల మధ్య సెల్ నంబర్ 99592 25924లో సంప్రదించాలని తెలిపారు.